

寻找最美创业

她把世界装进旅行体验馆

文、图：今日女报/凤网记者 徐美龄 通讯员 李红

走进湘潭市福星国际金融中心的B栋7楼，门口有潺潺流水，绿茵丛中鸟语花香。在这里，你不仅可以喝一杯香浓的现磨咖啡，更可以在这里看到全世界的微缩景观。运气好的话，美丽的老板娘还会跟你分享世界各地旅游的故事。这里是湘潭市康辉旅行社，也是陈容丰创立的一家旅行体验馆——“爱尚旅行吧”。

“不是追赶潮流，只是凭着那一股‘你必须去做，不做就会后悔’的激情。”陈容丰这么解释创立“爱尚旅行吧”的原因。



会有周密的调查和计划，再也不会鲁莽行事。2009年到2013年，在这个中国旅游市场蓬勃发展的时期，陈容丰的团队迅速扩张。她说，自己目前已经稳稳占据了湘潭市场六成的份额。

C 不打辞职报告，你可以这样看世界

作为旅行社的老板，陈容丰很多时间都在外旅行。这些年，她的足迹几乎遍及全世界。“一边旅行，一边收获美好、阅历和未来！”这是陈容丰对旅行意义的解读，也希望能给每个热爱旅行的人提供这样的机会。

在日本和德国旅行时，陈容丰看到跨界开办的以旅行行为主题的咖啡馆时，就萌发了自己要创立这样一个平台的想法。在多年的工作中，她积累了大量的客户，他们之中的很多人都与陈容丰成为了朋友。于是，“爱尚旅行吧”诞生了。

她希望这里就是一个社区，让朋友们有相互交流的场所以来分享他们走遍全球的故事，装载他们的照片，传递他们的快乐。当然，这里还能为旅行者们提供延伸服务，比如沙龙、分享会提供场所。

陈容丰说，前段时间网上流行一封辞职信，信中“世界那么大，我想去看看”这句话触动了很多人的内心。如果你没勇气打辞职报告，那就找时间去“爱尚旅行吧”坐坐，一样可以看看这个世界。

A 创业，为分享“旅行”的快乐

陈容丰说，当初创业原因基于对旅游事业的热爱。“旅游行业是一个能带给人欢乐、温暖、自由、浪漫的朝阳行业。因为热爱和喜欢，也要把这种快乐分享。”

10年前的旅游市场，品牌具有相当重要的引导力，所以陈容丰最好的入行保证就是当一个加盟商。而在这之前，陈容丰曾经当过小老板，卖过洗衣粉；在旅行社当过销售员；2003年时，还跟两个合伙人创立了一家旅行社。直到2004年，湘潭康辉国际旅行社成立——十几平米的临街店铺、5名员工加上一次失败的创业经历，30岁的陈容丰就这样开始了她的第二次创业。

10年前的湘潭，旅行社的门店往往选择在偏僻的场所，而陈容丰却挑了湘潭市区最贵的门面，也是来往客流量最大的街区。创业起步后，最大的难点是市场从哪切入。于是，陈容丰拿着名片和资料，走遍了每一家大型旅行社和市内的各个企业

单位。

B 为找旅游新线路，惨遭封店

“胆子太大，太想有新的突破，这让我捅了个大篓子。”回想起2006年的夏天，陈容丰仍然记忆犹新。当时台湾旅游市场对大陆是没有完全开放的，赴台旅游必须要经过对台办批准，而去一次台湾的花费至少在3万元。陈容丰当时只知道省内没有旅行社开展赴台旅行团，觉得这是个大商机，于是便和境外旅行社合作，开辟了一条从香港转机去台湾的路线，并在湘潭晚报上登了大篇幅的广告，用“6888元/人”的超低价格吸引读者。广告登出之后，等来的不是游客，而是湘潭市有关部门吊销她执照的通知。她清楚地记得自己从机关大楼走出的瞬间，在广场上痛哭流涕，“一切都没了，又得重新再来”。

“但我经历的一切，也许都是最好的安排。”陈容丰说自从有这一次教训，后面的每一步，自己都走得很稳。大项目大创新前，她都

融圣360在湘获天使轮融资

今日女报/凤网记者 徐美龄)6月28日，深圳前海融圣360金融服务有限公司在湘获得天使轮融资，将建O2O+P2P双核模式的开放式

互联网金融平台。融圣360业务涵盖汽车贷、工薪贷、住房贷等产品业务，主要为中小微企业提供金融服务。融圣360同时

“经视秒车汇”5分钟销售破亿

今日女报/凤网记者 陈寒冰)短短5分钟秒杀时间，10200人参与秒杀，成功秒车4000台，销售额达到4.79561亿元。6月27日，湖南经视直播大事件之“经视秒

车汇”把湖南人的买车热情全部调动起来。节目导演告诉记者：“因为省去了车企广告宣传费、展位费、销售提成等多个环节，消费者此番是直接面对厂家底价。”这场

与深圳海洋和嘉茂融资租赁公司签订合作协议，提供第三方抵押担保服务，为其推荐的借款提供连带责任担保。

有别于传统意义车展，打破了传统的购车模式，运用互联网+思维将区域强势资源重组整合，将汽车销售带入了双网三屏营销的1.0时代。

向毒品说不

怀化：举办禁毒摄影作品展览

今日女报/凤网记者(通讯员 唐洁)为提升人民群众识毒、防毒、拒毒意识，怀化市禁毒委、共青团怀化市委和怀化市妇联共同主办了首届“影动三湘·五溪禁毒”摄影大赛。6月26日，一场禁毒摄影作品展览，向广大市民展示了怀化近三年的禁毒成果。



孩子参观怀化禁毒摄影作品展。摄影/唐洁

近年，怀化市妇联充分发挥联系家庭、联系妇女的优势，通过开展“蓝结行动”，成立“妈妈禁毒联盟”，广泛宣传毒品

对家庭、社会的危害，引导广大妇女自觉抵制毒品创建“无毒家庭”，宣传带动周边人员参与禁毒工作，为怀化禁毒工作贡献了“半边天”的力量。

澧县：“妈妈禁毒志愿者”在行动

今日女报/凤网记者(刘艳 通讯员 赵振宇)6月26日，常德市澧县举行禁毒宣传活动。“妈妈禁毒联盟”志愿者、青年禁毒志愿者等300余人参加了启动仪式。

“不让毒品进我家”倡议书中拉开序幕。50名“妈妈禁毒联盟”志愿者佩戴象征对毒品堵源截流决心和对吸毒人员包容、对戒毒者支持的“蓝结”，并向群众发放禁毒资料5000余份。

活动在禁毒志愿者宣读的

双峰：90名禁毒妈妈做禁毒宣讲

今日女报/凤网记者(李旦 通讯员 曾凤志)6月24日，娄底市双峰县妇联组织90余名禁毒妈妈和两台禁毒宣传车在该县进行禁毒宣传，发放

禁毒宣传资料5000余份。禁毒妈妈们一边发放禁毒宣传资料，一边向群众宣传毒品的危害。

桑植：开展禁毒宣传系列活动

今日女报/凤网记者(谷晓君)为切实做到“不让毒品进我家”，6月26日，张家界市桑植县妇联联合县公安局、检察院、司法局、团县委等单位，开展了丰富多彩的禁毒宣

传教育活动。活动包括张贴发放《桑植县妇联写给涉毒者的一封信》，组织禁毒志愿者300余人开展寓教于乐的文艺汇演，进行禁毒宣誓等。

妇联星空

安化：孩子领到“同一世界足球”

今日女报/凤网记者(安华)益阳市安化县妇联组织举办的“同一世界足球公益项目”捐赠仪式，于6月23日举行。430个足球被发放到了安化一中、东坪镇中学、黄江学校、梅城镇中学、仙溪镇中学、马路口镇中学6所学校。

One World Play Project (OWPP)、杰克·布鲁尔基金会合作开展，向中国部分贫困地区、偏远山区的中小学校捐赠10万个由雪佛兰品牌赞助的特制足球。这种足球不需要打气，使用寿命长且耐损耗，特别适合在山区或足球场设施条件落后、不完善的学校使用。

据了解，“同一世界足球”项目由中国宋庆龄基金会携手

汉寿：全国30多位“微商妈妈”献爱心

今日女报/凤网记者(韩寿)她们是一群年轻的妈妈，她们有一份共同的兼职叫做微商。6月23日，30多位“微商妈妈”从海南、江西、福建等地来到常德，前往汉寿县丰家铺乡关山小学献爱心。“微商妈

妈”们不仅带来了精心准备的礼物和慰问金，还现场教孩子们手语舞蹈《感恩的心》。据悉，她们都是微信朋友圈销售某品牌化妆品的姐妹，此次应一位常德代理的邀请前来开展公益活动。

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333623)。